
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7065
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Мета	 планованої	 діяльності	 –	 реконструкція	 вузла	 фізико-механічної	 очистки
каналізаційних	 очисних	 споруд	 (КОС)	 м.	 Білгород-Дністровський	Одеської	 області	 для
забезпечення	нормативного	рівня	очистки	 господарсько-побутових	стоків	 та	надійного
функціонування	 очисних	 споруд.	Комплекс	 каналізаційних	 очисних	 споруд
експлуатується	 комунальним	 підприємством	 «Білгород-Дністровськводоканал»	 з	 1971
року,	 споруди	 в	 значній	 мірі	 замортизовані,	 основні	 споруди	 та	 обладнання	 мають
незадовільний	 технічний	 стан	 та	 в	 значні	 мірі	 морально	 та	 конструктивно	 устарілі.
Об’єкт	 реконструкції	 розташований	 на	 земельній	 ділянці	 площею	 14,6590	 га
(кадастровий	 номер	 земельної	 ділянки	 5110300000:01:009:0716),	 за	 адресою	Одеська
область,	м.	Білгород-Дністровський,	вулиця	Шабська,	120	на	південно	-	східній	околиці	м.
Білгорода	-	Дністровського	Одеської	області.	Запропоновані	у	робочому	проекті	технічні
рішення	передбачають	реконструкцію	каналізаційних	очисних	споруд	з	впровадженням
сучасних	 нових	 ресурсозберігаючих	 та	 енергоефективних	 технологій.	 Роботи	 з
реконструкції	будуть	проведені	без	зупинки	функціонування	існуючих	КОС	м.	Білгород-
Дністровський.	 Забезпечення	 ефективності	 роботи	 каналізаційних	 очисних	 споруд
передбачається	здійснити	шляхом	удосконалення	схеми	технологічної	схеми	з	глибоким



очищенням	 стічних	 вод	 через	 поетапну	 реконструкцію	КОС	 в	 6	 етапів.	 Дана	 планова
діяльність	(етап	1)	-	будівництво	вузла	механічної	очистки	з	виходом	на	повну	проектну
потужність	 20000	 м3/добу.	 Скид	 очищеної	 стічної	 води	 здійснюється	в	 Дністровський
лиман.	Контроль	за	якістю	скидних	вод	та	аналіз	ефективності	буде	здійснюватися	після
впровадження	 кожного	 етапу	 реконструкції.	Основні	 технологічні	 рішення.	 Зміст
основних	 технологічних	 рішень	 з	 реконструкції	 вузла	 механічного	 очищення:	 -
заведення	 напірних	 трубопроводів	 подачі	 всіх	 категорій	 стічних	 вод	 в	 приймальну
камеру;	-	заміна	споруд	механічної	очистки	(решітки	та	пісколовки)	на	установку	ІНР100
із	зменшенням	обсягу	покидьків	через	їх	ущільнення	(пресування);	 -	заміна	аеротенків
(без	вузла	первинного	відстою)	на	2	первинних	радіальних	відстійника	потужністю	525
м3/год	кожний	з	відстоєм	води	на	протязі	не	менше	1,5	год.,	встановлення	мулошкрябів
ИРПО-18	 для	 видалення	 осадів	 з	 метою	 зменшення	 забруднень,	 які	 потрапляють	 на
біологічну	 ступінь	 очистки;	 -	 підсумкова	 ефективність	 видалення	 основних
забруднювачів	 перед	 подачею	 на	 біологічну	 ступінь	 очистки	 -	 (при	 роботі	 на	 повну
потужність	 20000	 м3/добу)	 –	 по	 зваженим	 речовинам	 55%,	 по	 БСК5	 24%,по	 азоту
аміачному	 –	 12%.	 Технологія	 очищення	 стічних	 вод	 на	 реконструйованих	 очисних
спорудах	 відрізняється	 високою	 ефективністю,	 надійністю	 експлуатації	 та	 забезпечує
охорону	 навколишнього	 середовища	 від	 забруднення	 побутовими	 відходами.	 Витрати
стічних	води	прийняті	відповідно	до	завдання	на	проектування:	-	максимальна	добова	–
20000,0	м3/добу;	-	середня	добова	–	6675	м3/добу;	-	максимальна	годинна	–	833,0	м3/год;
Інші	 показники:	 -	 максимальний	 об’єм	 стабалізаційного	 осаду	 становить	 200	 м3/добу,
середній	 66,75	 м3/добу;	 -	 тривалість	 будівництва	 –	 20	 міс,	 тривалість	 підготовичого
періоду	–	1,5	міс;	-	ефективність	очищення	(крім	консервативних	елементів)	60-100%.	На
території	 КОС	 м.	 Білгород-Дністровський	 Одеської	 області	-	 Одеська	 область,	 м.
Білгород-Дністровський,	вулиця	Шабська,	120	(к/н	5110300000:01:009:0716)

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

КОМУНАЛЬНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКЕ	МІСЬКЕ	УПРАВЛІННЯ
КАПІТАЛЬНОГО	БУДІВНИЦТВА"	34712336

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 67700,	 Одеська	 обл.,	 місто	 Білгород-Дністровський,	 ВУЛИЦЯ	 КІРОВА,
будинок	12

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Канатна,	83,	м.	Одеса,	65107	ecolog@odessa.gov.ua	(048)728-35-05,	728-
34-58	Шатохіна	Ірина	Вадимівна



1	Дата	та	час:	12.04.2024	12:00;
1	
Л і н к :	https://meet90.webex.com/meet90/j.php?
MTID=m0e3e49d3f3a7d8b399b0e48223d85057;

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 Управління	 Державної	 архітектурно-
будівельної	 інспекції	 у	 Одеській	 області	 ст.37	 Закону	 України	 "Про	 регулювання
містобудівної	діяльності"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Канатна,	83,	м.	Одеса,	65107	ecolog@odessa.gov.ua	(048)728-35-05,	728-
34-58	Шатохіна	Ірина	Вадимівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до



якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Канатна,	83,	м.	Одеса,	65107	ecolog@odessa.gov.ua	(048)728-35-05,	728-
34-58	Шатохіна	Ірина	Вадимівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	151	аркушах.

Повідомлення	про	планову	діяльність,	яка	підлягає	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

1.	 Дозвіл	 на	 спеціальне	 водокористування	№216/ОД/49д-21	 від	 01.11.2021	 (Додаток
№2	до	Звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля);	2.Розрахунок	викидів	(Додаток	№6	до	Звіту	з
оцінки	 впливу	на	 довкілля);	 3.Загальний	 звіт	 за	 результатами	розрахунку	розсіювання
(Додаток	 №9	 до	 Звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля);	 4.Технічний	 звіт	 Інженерно-
геологічні	вишукування	(Додаток	№9	до	Звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля).

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

КП	 "Білгород-Дністровськводоканал"	 Одеська	 область,	 м.	 Білгород-Дністровський,
вул.	 Водопровідна,	 1.	 тел.	+38	 (048)	 493-50-21,	 дата,	 з	 якої	 громадськість	 може
ознайомитися	 з	 документами	 21.03.2024	 р.,	 контактна	 особа	 Мазуренко	 Максим
Борисович.	КП	 "Білгород-Дністровське	 міське	 управління	 капітального	 будівництва"
Одеська	область,	м.	Білгород-Дністровський,	вул.	Незалежності,	10	оф.	3.	тел.	+38	(048)
492-23-34,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами	21.03.2024	р.,
контактна	особа	Трушкіна	Ольга	Сергіївна.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


